

## BASILICA, ZIARUL LUMINA si DOXOLOGIA despre Expozitia de Fotografie PRECUM IN CER de Cristina Nichitus Roncea. C?l?torie fotografic? prin m?n?stirile ortodoxe române?ti

PATRIARHIA ROMÂNĂ AGENȚIA DE ȘTIRI BASILICA

caută știri Căutare avansată Feed RSS Alegeți limba: RO EN

03-04-2012 "BINECUVÂNTARE - MESAJUL PATRIARHULUI ROMÂNIEI LA ZIUA JANDARMERIEI..."

Știri Documente Comunicate Interviu 2012 - Anul Sfântului Maslu



Vernisajul expoziției *Precum în cer așa și pe pământ* la Iași

La Muzeul Unirii din Iași a avut loc joi, 29 martie 2012, vernisajul expoziției fotografice și lansarea volumului 'Precum în cer așa și pe pământ'. Manifestarea s-a desfășurat în prezența Înaltpreasfințitului Teofan, Mitropolitul Moldovei și Bucovinei, după deschiderea expoziției 'Grigorescu - Artă sacră' care cuprinde colecția de icoane a pictorului Nicolae Grigorescu, aflate în patrimoniul Mănăstirii Agapia, informează Ziarul Lumina, Ediția de Moldova.

Știri Patriarhie

**Pelerinaj ortodox de Florii în București**



Birourile de Presă ale Patriarhiei Române și Arhiepiscopiei Bucureștilor ne informează : Sâmbătă, 7 aprilie 2012, în ajunul praznicului împărateesc al Ințrării Domnului în Ierusalim (Florile), Patriarhia Română și Arhiepiscopia Bucureștilor vor organiza în București pelerinajul de Florii la care vor ...

[Citeste continuarea](#)

**Actorii povestesc lumii despre sfinții lui Dumnezeu**



Pe 1 aprilie 2012, în Duminica a V-a a Postului Mare, la Mănăstirea Radu Vodă din București a avut loc lansarea audiobookului 'Viața Sfintei Maria Egipteanca', informează 'Ziarul Lumina'. Viața sfintei, cu drumul ei de la păcat la Dumnezeu, este ...

[Citeste continuarea](#)

**Sf. Cuv. Maria Egipteanca este o icoană a pocăinței și a sfințeniei**

În Duminica Sfintei Cuvioase Maria Egipteanca,

le?enii sunt a?tepta?i timp de o lun? s? viziteze la Muzeul Unirii expozi?ia fotografic? „Precum în cer a?a ?i pe p?mânt“, de Cristina Nichitu? Roncea. Exponatele fac parte dintr-un album, lansat în urm? cu dou? zile la Ia?i, care reune?te fotografiile realizate în multe m?n?stiri din ?ara noastr?.

"La Muzeul Unirii din Ia?i a avut loc joi, 29 martie 2012, vernisajul expozi?iei fotografice ?i lansarea volumului 'Precum în cer a?a ?i pe p?mânt'. Manifestarea s-a desf??urat în prezen?a Înaltpreasfin?itului Teofan, Mitropolitul Moldovei ?i Bucovinei, dup? deschiderea expozi?iei 'Grigorescu - Art? sacr?' care cuprinde colec?ia de icoane a pictorului Nicolae Grigorescu, aflate în patrimoniul M?n?stirii Agapia, informeaz? Ziarul Lumina, Edi?ia de Moldova.

Dr. Lăcrămioara Stratulat, directorul general al Complexului Muzeal Național 'Moldova' Iași, a amintit celor prezenți că autoarea fotografiilor expoziției, Cristina Nichituș Roncea, 'a încercat să surprindă ceea ce se întâmplă între zidurile unei mănăstiri'. 'Expoziția cuprinde munca monahilor din așezările monahale. Multă lume crede că aceste oaze de pace sunt subvenționate. Monahiile și monahii muncesc foarte mult, iar dacă ne uităm la mâinile lor, veți vedea că spun adevărul. O parte din maici muncesc la pământ, o parte la animale, o parte țes, o parte cos, altele pictează. Toate aceste osteneți sunt depuse pentru a fi în slujba noastră. Este un sacrificiu binecuvântat pentru că nu oricine poate să facă acest lucru. Autorul expoziției a surprins în câteva pagini esența lucrurilor', a remarcat dr. Lăcrămioara Stratulat.

Cristina Nichituș Roncea a mulțumit monahilor și monahiilor din mănăstirile pe care le-a vizitat în trei ani de călătorie fotografică. 'Principala lecție pe care am învățat-o a fost aceea că drumul spre mântuire a monahilor trece prin biserică și rugăciune, dar mai ales trece prin foarte multă muncă, prin orice gând, gest și faptă. Am văzut cum viețuitoarii din mănăstiri muncesc cu dragoste, dăruire și cu foarte multă iubire', a spus Cristina Nichituș Roncea.

Expoziția de fotografie a fost vizitată de Înaltpreasfințitul Teofan, care a îndemnat-o pe artista Cristina Nichituș Roncea să continue lucrarea începută."

Sursa: [BASILICA.RO](http://BASILICA.RO), [ZIARUL LUMINA](http://ZIARUL LUMINA), [DOXOLOGIA.RO](http://DOXOLOGIA.RO).